

Odluka Vrhovnog savjeta odbrane RSK

~~XXX~~ PROGLAŠENO RATNO STANJE U CIJELOJ RSK

Knin, ~~30.~~^{30.} jula - Vrhovni savjet odbrane RSK je na svojoj ~~sjednici~~^{održanoj u petak naveče} sjednici donio odluku da se, s obzirom na novonastalu situaciju nakon okupacije Grahova i mogućnosti hrvatske agresije na RSK, a na osnovu člana 102 Ustava, proglasi ratno stanje na čitavoj teritoriji RSK.

Vrhovni savjet odbrane takodje je odlučio da se aktiviraju koordinaciona tijela po regijama, kako bi se organizovali odbrana i rad u ratnim uslovima, kao i da Vlada počne sa stalnim zasjedanjem.

Istovremeno, odlučeno je da se relevantni međunarodni faktori pozovu na hitne razgovore u Knin. ~~XXXXXXXXXX~~

Vrhovni savjet odbrane je sa radom nastavio i ~~u subotu~~^{u subotu}, a na sjednici je razmatrana vojno-bezbjednosna situacija ~~XXXXXXXXXX~~ u RSK nastala poslije okupacije grahovskog područja. Ocijenjeno je da su linije ~~odbrane~~ odbrane stabilne i da se preduzimaju sve potrebne mjere radi suzbijanja eventualne hrvatske agresije, kao i na obezbjedjivanju uslova za normalan život stanovništva.

Odlukom Vrhovnog savjeta odbrane Ministarstvo unutrašnjih poslova RSK uvelo je policijski čas na cjelokupnoj teritoriji republike, koji će trajati od 22 do 5 časova ujutro. U tom vremenu zabranjeno je kretanje svim licima, sem onih koja se nalaze na službenim zadacima.

Glavni štab Srpske vojske Krajine je ~~javno~~ saopštio da ne postoje nikakvi razlozi za stvaranje panike i nasjedanje različitim glasinama, jer su sve linije odbrane stabilne i pripremljene za odbijanje eventualne agresije hrvatske vojske na bilo koji dio RSK.

Glavni štab je upozorio građane koji šire dezinformacije i tako stvaraju nepotrebnu paniku u stanovništvu da će prema njima biti primjenjene odgovarajuće zakonske mjere.

Svi ograničeno sposobni vojni obveznici ~~XXXXXXXXXX~~ i sve radno sposobno stanovništvo pozvano je da se pripremi za skoro uključivanje u radne brigade u sastavu Civilne zaštite.

~~XXXXXXXXXX~~

U Kninu je juče sa stalnim zasjedanjem počela i Vlada RSK, koja je odmah donijela niz uredbi i odluka iz oblasti trgovine, energetik pravosudja, zdravstva, finansija i saobraćaja i veza. Odlukom Vlade cijene vitalnih artikala, roba široke potrošnje i repromaterijala vraćene su na nivo od 25. jula ove godine. Utvrđen je i iznos maksimalne trgovačke marže za ove proizvode, koja ne smije biti veća od 5 %.

Vlada je saslušala i prihvatila informaciju ministra odbrane Milana Šuputa o mjerama preduzetim na planu odbrane granica, kao i aktivnostima vezanim za Civilnu zaštitu.

~~Sina~~ Predsjednik RSK Milan Martić, koji je juče zajedno sa komandantom SVK general-potpukovnikom Milom Mrkšićem boravio na području granatiranog sela Strmica, dvadesetak kilometara sjeverno od Knina prema Grahovu, izjavio je Radioteleviziji RSK da su krajiške linije odbrane na ovom dijelu stabilizovane.

-Ne vjerujemo da se Hrvatska može odlučiti za jedan tako sulud potez kao što bi bio napad na Knin", rekao je on, dodajući da ipak ni ta mogućnost nije isključena.

Po njegovim riječima, ~~xxx telefonskim kontaktima~~ predsjednik ~~SRB~~ Srbije Slobodan Milošević, sa kojim je juče bio u telefonskom kontaktu, dao je uvjerenja da Srbija više ne može biti ravnodušna.

Govoreći o savezu sa Republikom Srpskom, predsjednik Martić je rekao da će RSK i RS nastupiti udruženo, i da su i predsjednici država i vojne komande i stalnom kontaktu.

"Imamo snage da povratimo ono što je hrvatska vojska osvojila, naglasio je Martić, poručujući građanima da budu disciplinovani i poštuju uputstva koja daju nadležni organi.

Za antrfile

Formiran Državni informativni pul

Odlukom Vrhovnog savjeta odbrane RSK u Kninu je formiran Državni informativni pul RSK, čiji zadatak je koordinacija informativne djelatnosti i prikupljanje i plasiranje informacija vezanih za stanje neposredne ratne opasnosti, kako bi se građani putem medija što ^{bili} pravovremenije i potpunije informisani.

Na čelu ovog koordinacionog tijela nalaze se ministar informisanja

RSK Drago Kovačević i pomoćnik komandanta SVK pukovnik mr Kosta Novaković, a u sklopu pula formiran je i Savjet za koordinaciju, čiji su članovi predstavnici Službe za informisanje predsjednika RSK, Ministarstva informisanja, ministarstava odbrane i unutrašnjih poslova, Glavnog štaba SVK i Radiotelevizije RSK i agencije Iskra,